
     

40. ročník, rok 2023, číslo 11 
 

 Vážení a milí občané Perninku, 

 

     počasí nám dává najevo, že zima je za dveřmi. Je tu ten náš klasický krušnohorský 

podzim. Přesto díky předešlým teplým dnům, jsme stihli dodělat, co jsme u svých domů a na 

zahradách nestihli. My jsme na radnici také nelenili a zpracovávali podklady 

k novelizovaným vyhláškám obce. Především bych rád upozornil na nový systém svozu, 

plateb a ohlašování týkající se komunálního odpadu. Systém doznal změn a to díky 

novelizaci zákona o odpadech a také na základě vyhodnocení nákladů na svoz, které musela 

obec za loňský rok vynaložit, kdy doplácela  z obecního rozpočtu bezmála půl milionu. 

K této problematice jsme připravili a sepsali návod, jak v dané věci postupovat a je součástí 

zpravodaje jako příloha. Došlo i ke změně firmy, která provádí zimní údržbu. Ve výběrovém 

řízení vyhrála firma Jiří Mikeš z Perninku a vystřídá tak letitého dodavatele této služby, 

firmu Stanislava Sloupa. Jsem rád za kladné ohlasy, které jsou vedeny směrem ke hřbitovu. 

Obec se snaží postupně inovovat staré dosloužilé prvky a dát místu opět odpovídající tvář. 

Po zimě bychom rádi v tomto trendu pokračovali. Mohli jste si všimnout posekaného živého 

plotu v parku před Obecním úřadem. Zaslouží si zredukovat a obnovit růst, který bude 

tvarován do přijatelné podoby.  

     Také jsme 2.11.2023 přivítali hned pět nových občánků. Jsme za ně rádi a přejeme jim, ať 

se jim u nás dobře žije. Na listopad je pro vás připraveno opět několik akcí a hned v sobotu 

11.11. lampionový průvod a 25.11. si můžete sami vyrobit adventní věnec. Už asi každý zná 

neradostnou situaci našeho kina, kde mělo zázemí perninské divadlo. To však zbraně 

nesložilo, našlo azyl v základní škole a ve své činnosti dále pokračují, byť za ztížených 

podmínek. Těšit se na ně můžeme už při první adventní neděli. Tímto bych vás rád pozval 

3.12.2023 na adventní trhy a rozsvícení vánočního stromečku již tradičně do parku před 

Obecním úřadem.  

     Na závěr bych chtěl informovat a připomenout, že k 31.12.2023 končí svou lékařskou 

praxi pan doktor MUDr. Jan Pazdiora a po něm jí přebírá nový pan doktor MUDr. Vojtěch 

Danihel – Bergdoktor s.r.o. Ten přebírá nejen praxi, ale i všechny pacienty. Vzhledem k tomu 

si bude nově všechny dosavadní pacienty přeregistrovávat a k tomu je nutné podepsat nový 

formulář. Aby nedošlo hned 2.1.2024 k frontám v čekárně, je možné od 1.11.2023 již 

formulář k registraci u nového lékaře podepisovat. Můžete tedy kdykoli v ordinační době 

přijít a sestřička s vámi formulář ráda vyřídí.  

     Přeji všem hezké dny a těším se na viděnou třeba na některé z akcí, které nás čekají.   

    

                                                                                              Petr Groh – starosta obce    
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                              Zápis a usnesení  11. zasedání zastupitelstva obce  
 

11. zasedání ZO Pernink, zápis a usnesení konané dne 23.10.2023 od 18.00 hod. v zasedací 

místnosti OÚ Pernink 

Přítomni viz prezenční listina – příloha č. 1 

Omluveni: pan Miroslav Kotrla, pan Václav Mašek  

 

1/11/23 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu pana Aloise Štaubera a pana Jana Doležela 

pořizovatelem zápisu pana Petra Groha 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                         Návrh byl schválen  

 

2/11/23 ZO Pernink schvaluje program 11. zasedání zastupitelstva obce  

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                           Návrh byl schválen  

 

3/11/23 ZO Pernink bere na vědomí provedenou kontrolu plnění usnesení 10. zasedání ZO 

Pernink ze dne 25.9.2023  

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 1 (pan Doležel)                    Návrh byl schválen 

 

4/11/23 ZO Pernink schvaluje rozpočtové opatření č. 9/2023 dle předloženého položkového 

členění, které je součástí zápisu jako příloha č. 2 

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 1 (pan Doležel), zdržel se 2 (paní Machová, paní Vincůrková)  

                                                                                                                   Návrh byl schválen 

                  

5/11/23 ZO Pernink bere na vědomí informaci o hospodaření obce k 30.9.2023  

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                           Návrh byl schválen 

 

6/11/23 ZO Pernink ruší usnesení přijaté ZO na 9. zasedání č. 8/9/23 ze dne 23.8.2023, kterým 

schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink č.1/2023 o místním poplatku ze psů, která 

rušila Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místním poplatku ze psů ze dne 18.11.2019, jež  
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měla nabýt účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                       Návrh byl schválen 

 

7/11/23 ZO Pernink schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink o místním poplatku ze 

psů, která ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 o místním poplatku ze psů ze dne 

23.8.2023, jež nabývá účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                      Návrh byl schválen 

8/11/23 ZO Pernink schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink o místním poplatku za 

odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, která ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 

3/2021 o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci ze dne 

13.12.2021, jež nabývá účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                      Návrh byl schválen 

9/11/23 ZO Pernink schvaluje ceník komunálního odpadu pro obec Pernink platný od 

1.1.2024, jež je veden samostatně.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                      Návrh byl schválen 

10/11/23 ZO Pernink schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství, která ruší Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink č. 

2/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství ze dne 13.12.2021, jež nabývá 

účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                       Návrh byl schválen 

11/11/23 ZO Pernink schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink o místním poplatku 

za užívání veřejného prostranství, která ruší Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink č. 

3/2019, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství ze dne 16.12.2019, jež nabývá 

účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                       Návrh byl schválen 

12/11/23 ZO Pernink schvaluje pronájem části pozemku p.č. 261/1 k.ú. Pernink o výměře cca 

16m2 dle předloženého zákresu na výpisu - mapce z KN Andree Křížové, Ambrožova 11, 

Praha 3 za cenu Kč 20,-/m2/rok na dobu určitou a to od 1.11.2023 do 31.10.2024, souhlasí, aby 

byl na pronajatém pozemku umístěn prodejní automat na potraviny s provozem 24/7 vedle 

schodů do Kebab Lokál v budově čp. 105 a pověřuje starostu obce podpisem nájemní smlouvy. 

Záměr pronájmu byl řádně vyvěšen na ÚD dne 5.10.2023.  

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 1 (pan Groh)                     Návrh byl schválen  

 

Další termín zasedání ZO byl stanoven na den 27.11.2023 od 18:00 hodin v zasedací místnosti OÚ 

Pernink. 
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                                                                                  Obecní úřad informuje 
 

 

Pernink přivítal pět nových občánků 

 

Ve čtvrtek 2. listopadu v obřadní síni obecního úřadu Pernink přivítal starosta obce, 

pan Petr Groh, pět nových občánků. 

Novými občánky jsou – Honzík Kotrla, dvojčátka Olívie a František Černých, Honzík 

Zídka a Alička Jindrová. 

Rodiče se podepsali do obecní kroniky, kde má každý nový občánek svou stránku. 

Maminky dostaly květinu, děti malý dárek a pamětní list. 

Všechny přítomné potěšilo hudební pásmo našich dětí z mateřské školy pod vedením  

učitelek paní Lucie Urbanové a paní Dagmar Šimkové.  

Všem novým občánkům přejeme jen to nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky a 

již se těšíme na ty, kteří se narodí v tomto a příštím roce.  

                                                                                                                   

   Klára Grohová - matrikářka  

 

 

Foto: Ráchel Hladká 
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                                                       Zprávy ze základní a mateřské školy  

 
 

ŘÍJEN VE ŠKOLE 

Říjen patřil převážně kultuře. I. stupeň a mateřská škola navštívili FFOH v Ostrově, poté se 

v kině Drahomíra zúčastnili festivalu večerníčků. II.st. navštívili oblíbené Slam poetry. Pátek 

třináctého patřil projektovému dni. 

Vyrobili jsme záložky pro děti ze slovenské školy v Mníchové Lehotě v rámci projektu 

Záložka spojuje školy. I oni nám zaslali své spolu s knihou pohádek.  

 

Poslední den měsíce patřil halloweenu – malé děti prošly strašidelnou stezkou, vydlabali 

jsme dýně, osmáci upekli výbornou buchtu, vymysleli jsme strašidelné příběhy a odpoledne 

jsme průvodem došli na chatu Archa, kde všichni hledali poklad a opekli si buřty. I když 

nám počasí moc nepřálo, den se povedl. 

             

Během měsíce proběhly školní kola olympiády v mediální gramotnosti a přírodovědném 

klokanu. Turistický kroužek vyrazil na výlet. 

Hana Dlouhá 
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ŘÍJEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Říjen byl pro naši mateřskou školu velmi bohatým měsícem na akce s dětmi. Naši 

předškoláci navštívili školu a zúčastnili se pilotního testování nových didaktických pomůcek. 

Do školy chodí školkové děti rády, protože škola pro ně připravuje během školního roku 

mnoho akcí. 

 

S dětmi ze školní družiny jsme se zúčastnili společné Drakiády a protože krásně foukal vítr, 

moc jsme si to užili. 

Důležitou akcí byla účast na Festivalu Oty Hofmana v Ostrově. Jednalo se o marionetové 

divadlo paní Evy Hruškové (ano, naší "černobílé Popelky") a pohádka se jmenovala Šípková 

Růženka. Pobavili jsme se, zatančili si i zazpívali. O dopravu se postaral Kraj Karlovy Vary. 

 

Do Karlových Varů jsme se vypravili společně s prvním stupněm základní školy do kina 

Drahomíra, protože se tam konal Filmový festival pohádek Karlovy Vary. Jednalo se o 

pásmo pohádek ze známých Večerníčků. Nechyběly pohádky o Krtečkovi, Mach a 

Šebestová a další. Čekal tam na nás opravdový Večerníček, se kterým jsme se vyfotili. A 

dostali jsme spoustu dárků ve formě společenských her a také dobrot. Dobrodružstvím byla i 

jízda linkovým autobusem a pořádný pochod z nádraží až do kina ve velké zimě. 

 

 

 
 

 Konec měsíce jsme si ale pořádně užili všichni. Dva dny jsme strávili ve strašidelných 

kostýmech a uspořádali jsme si Haloweenskou párty. Tančili jsme, zpívali i soutěžili. 

Nejprve celý den ve školce a pak pro nás školáci připravili strašidelnou stezku a ve škole 

jsme plnili soustu úkolů na jednotlivých stanovištích. Také jsme dlabali dýně, vymýšleli pro  
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ně jména, malovali jsme na ně a ještě dlouho nám dýně ve školce svítily. Celý Haloween 

jsme zakončili společným lampionovým průvodem, který opět uspořádala základní škola. 

Našli jsme dobře schovaný poklad a odnesli jsme si dobroty. 

 

 
 

Děti ze školní družiny nacvičily s paní vychovatelkou vystoupení pro babičky a dědečky z 

Domova pro seniory v Perninku. Všichni měli ze společného setkání radost, vystoupení se 

povedlo a těší se brzy zase na shledanou. 

 

     
  

 Mgr. Dagmar Šimková 
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 PČR informuje  
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Milí Perninští, 

v neděli 29.10.2023 se v nově otevřeném Bistru Pod Nádražím uskutečnil první ročník akce 

"Dlabání dýní". Zpočátku spontánní akce vznikla nápadem pár lidí, kteří chtěli zabavit děti a 

popovídat si se sousedy. Počasí nám opravdu přálo, a tak jsme venku před bistrem vydlabali 

dvacítku dýní různých velikostí a tvarů.  

Děti byly opravdu šikovné a zapálené do vyřezávání. Vytvořily nádherná mistrovská díla! 

Dokonce i někteří rodiče neodolali a velice rádi se přidali do kreativního tvoření. Moc 

děkujeme sympatickým holkám z Bistra, že pro každého šikulu připravili halloweenský 

dárek a postaraly se skvělé občerstvení. 

 

Abyste o podobných akcích věděli včas, budeme Vás pravidelně informovat v Perninských 

novinách a na FB stránkách Aktivní Pernink.  

 

Již 11.11.2023 se můžete těšit na Svatomartinský lampionový průvod, kam jsou zvaní malí i 

velcí z Perninku a širého okolí.  

 

Těšíme se na Vás! 

Martina Vincůrková  
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ZVEME VÁS NA  

Adventní dílny  

 

Obec Pernink a Římskokatolická farnost Ostrov Vás srdečně zvou na předvánoční 

tvůrčí dílny pro dospělé i děti. Přijďte si vytvořit krásné adventní věnce a jiné 

dekorace a prožít požehnaný předvánoční čas. 

25. 11. 2023 v 14:00 hod. 

Fara Pernink 

 

 
Vstupné dobrovolné 
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Divadelní spolek ZHASNI A SNI 

Jak jistě víte, již bezmála před rokem ukončil divadelní spolek KOPEC svou činnost. Náš 

současný spolek „Zhasni a sni“ na něj navazuje se stejným nadšením a v obdobném složení. 

Žádné začátky ale nejsou jednoduché a my se navíc potýkáme s problémem naší domovské 

scény. Kino Pernink je totiž v neutěšeném technickém stavu a bez zásadní opravy již nelze 

tento objekt dále využívat. Pro obec to bude velká investice, ale pro nás to hlavně znamenalo 

hledat nové zázemí. 

Hraní jsme se v žádném případě nechtěli vzdát, a tak 

jsme po dohodě s ředitelkou naší základní školy našli 

prostor, kam se může náš spolek přemístit. Tím se i 

vytvořila možnost spojovat naší aktivitu s dětmi se 

zájmem o dramatický obor. Společně tak můžeme 

realizovat kromě divadla i vystoupení při 

komunitních akcích v obci, na kterých se škola již 

tradičně prezentuje. V současnosti se domlouváme na realizaci kratičkého vystoupení 

v rámci adventu při rozsvěcení stromečku. 

V závěru bych chtěl poděkovat za finanční podporu od MAS 

Krušné hory o.p.s. při budování nového zázemí v základní 

škole. 

Za spolek Zhasni a sni  Martin Liška 

*** 

 

 

 

 

 

 

MILULÁŠ, ČERT A ANDĚL 

I letos se můžete těšit na návštěvu Mikuláše, čerta a anděla v obci Pernink. 

V případě, že máte zájem o naši návštěvu dne 5.12.2023, neváhejte nás 

kontaktovat na tel. 777 620 095. 

Budeme se těšit.  



 14 

 



 15 

 
 



 16 

Pozvánka 

 

Zájezd zdarma do obchodního centra Globus v Karlových 

Varech 

SPCCH Abertamy pořádá pro důchodce /členy i nečleny/ 

v sobotu 25. 11. 2023 

 

Odjezd z autobusových zastávek v Perninku v 7,50 hod. 

Odjezd zpět z parkoviště u Globusu cca ve 13,30 hod. 

Zájemci se mohou přihlásit u důvěrnice SPCCH do 20.11.2023 

Těším se na Vaši hojnou účast. 

Důvěrnice za obec Pernink: Eva Höhnlová tel. 723 371 273 

 
 

 
 

 

 

Pozvánka 

 

Zveme zájemce - členy SPCCH i nečleny – na zábavné 

odpoledne s hudbou a bohatým „ Košíkem štěstí“, 

které se koná 

 ve středu 13. 12. 2023 od 14,00 do 18,00 hodin 

v hotelu Modrá hvězda v Horní Blatné 

/dobré autobusové spojení tam i zpět/ 

 

Malý příspěvek do Košíku štěstí je vítaný. 

 

Těším se na Vás – Eva Höhnlová důvěrnice SPCCH pro Pernink 
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Pernink -pohled od laviček 
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                                                                                 Kalendář akcí Pernink a okolí 
 

 
                   

                                     KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ 

10.11.      20.00 

 
Karlovy 

Vary 
Aleš Brichta Project, Alkehol, Hattrick/tour 2023 – Lidový dům 

Stará Role - 550 Kč 
11.11.     17.00 Pernink Svatomartinský lampionový průvod 

14.11.    19.00 Nejdek 
Alinde Quintet – Klub přátel hudby – 350. koncert – sál kina – 150 

Kč, studenti a senioři 100 Kč 

16.11. 

   10.00 -17.00 
Ostrov Ostrovské trhy – Mírové náměstí 

16.11.    17.00 Ostrov 
Naďa Válová - přední šansoniérka, držitelka ceny Anděl – klášterní 

kostel Zvěstování Panny Marie – 230 Kč 

18.11.     

10.00-16.00   
Ostrov Ostrovský jarmark – více než 50 prodejců – Dům kultury 

18.11.    20.00 Boží Dar Myslivecký ples – hotel Praha 

18.11    19.30 Nejdek 
Swingový ples – bohatý program – Kulturní dům Nejdek – dobový 

kostým vítán – 250 Kč 

    19.11.    15.00 Ostrov Zpíváme a tančíme s Míšou Růžičkovou – písničkový a taneční 

pořad pro děti – Dům kultury Ostrov - 320 Kč 

    22.11.    17.00 Ostrov Snow film fest –  ve znamení skialpů, freeridu, snoabordu, kitu, lodí a 

letadel – kino Ostrov - 120 Kč 

25.11.    14.00 Pernink Adventní dílny – fara Pernink 

25.11.    19.00     Ostrov Zavěšený kafe – koncert akustické kapely – Stará radnice - 110 Kč 

26.11.    19.00 Ostrov Nizkotučný život – Viliam Klimáček – divadelní představení DIFadlo 

z.s. – 80 Kč 

2.12.     20.00   Ostrov Country ples – skupina Maracas- Dům kultury- 250 Kč 

2.12.      19.00 Karlovy 

Vary 

P. Kolář, J. Kalousek, Z, Drda – TURNÉ 2023 – Lidový dům Stará 

Role - 490 Kč předprodej, 590 Kč na místě 

3.12.    16.00 Pernink SOUTĚŽ O PERNINSKÝ PERNÍK  

3.12.     17:00 Pernink ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

8.12.     19.00 Karlovy 

Vary 

Tomáš Klus – Vánoce 365 dní v roce – Grandhotel Ambassador 

Národní dům – 590 – 790 Kč 

16.12.    9.20 Chemnitz Vánoční trhy Chemnitz  - adventní trh s 230 stánky, kulturní 

program, nákupní možnosti - jízdenky tel: 606 680 597, konzum Čáda 

Boží Dar - 9.20 odjezd z Perninku 

 

Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě  v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
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